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1 学校は教育方針をわかりやすく伝えている。 38 37 12 0 0 22 49 10 0 0 23 35 14 0 0 83 121 36 0 0 35 50 15 0 0 33 55 7 1 5

2 子どもは学校が楽しいといっている。 44 36 7 0 0 31 41 10 0 0 36 24 13 0 0 111 101 30 0 0 46 42 12 0 0 47 40 10 1 1

3 学校は保護者・家庭への連絡をきめ細かく行っている。 30 43 13 0 0 21 44 16 0 0 23 36 15 0 0 74 123 44 0 0 31 51 18 0 0 36 49 10 2 3

4 先生は生徒のことについて適切に相談に応じてくれる。 36 40 9 0 0 31 40 10 0 0 27 34 11 0 0 94 114 30 0 0 39 48 13 0 0 41 42 9 1 7

5 先生は子どもの間違った行動には厳しく指導してくれる。 37 33 10 0 0 24 38 14 0 0 24 33 14 0 0 85 104 38 0 0 37 46 17 0 0 38 46 8 1 8

6 先生はわかりやすい授業に努めている。 30 37 15 0 0 19 38 13 0 0 13 43 13 0 0 62 118 41 0 0 28 53 19 0 0 34 43 13 1 8

7 子どもは学校行事に積極的に参加している。 41 40 7 0 0 30 43 6 0 0 40 23 10 0 0 111 106 23 0 0 46 44 10 0 0 47 43 8 1 2

8 生徒会活動や委員会活動は活発である。 26 36 19 0 0 16 43 15 0 0 22 43 7 0 0 64 122 41 0 0 28 54 18 0 0 34 44 10 2 11

9 子どもは部活動に意欲的に取り組んでいる。 50 30 6 0 0 48 29 6 0 0 46 18 6 0 0 144 77 18 0 0 60 32 8 0 0 60 31 5 3 1

10 学校は保護者や地域の人々と話す機会をよく設けている。 17 32 23 0 0 5 37 29 0 0 12 32 26 0 0 34 101 78 0 0 16 47 37 0 0 25 43 19 2 11

11 ＰＴＡ活動は活発である。 16 32 26 0 0 9 39 28 0 0 14 30 26 0 0 39 101 80 0 0 18 46 36 0 0 23 46 15 1 15

12 学校の電話対応はよいと感じる。 39 29 10 0 0 21 39 15 0 0 37 27 10 0 0 97 95 35 0 0 43 42 15 0 0 42 42 6 1 8

13 学校の施設・設備はよく整っている。 60 25 3 0 0 49 32 4 0 0 43 25 7 0 0 152 82 14 0 0 61 33 6 0 0 65 32 2 0 1
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　【改善した点】
　　①学校だよりやホームページ等を通して情報発信に努めた結果、学校の教育方針がよく伝わるようになっている。
　　②すべての項目でＤ評価の割合が０％となっている。
　【課題となる点】
　　①項目１０「学校は保護者や地域の人々と話す機会をよく設けている」のＣ評価の割合が増加した。
　　②項目１１「ＰＴＡ活動は活発である」のＣ評価の割合が増加した。
　【考察】
　　①コロナ禍による授業参観やＰＴＡ活動の中止、部活動の無観客大会等が続いたため、学校と保護者、保護者同士が交流する機会が減っている。
　【今後の方向性】
　　①授業改善を進め、主体的で対話的で深い学びのある授業づくりを行うことを通して、個に応じた分かる授業をめざす。
　　②学校の様子を積極的に情報発信し、ＰＴＡとも協力して保護者の方々が学校の教育活動に参加できる場を工夫して設けていく。

３年 合計（人数） Ｒ３･前期（％）

・中途半端なペーパーレス化（このアンケートも含む）に戸惑う。
・いつも感染対策して頂きありがとうございます。安心して学校にやれるのは、先生方のおかげです。

保護者アンケート（前期）　Ｒ３年度　７月実施 Ａ（よくあてはまる）　　Ｂ（ややあてはまる）　　Ｃ（あまりあてはまらない）　　Ｄ（まったくあてはまらない）　　Ｅ（わかならい）

・各教科で個人の苦手だと思われるものを より把握をしていただき指導して頂きたいです。
・英語のテストを見ましたが、難易度が高いのではないかと思います。生徒の理解度を把握して授業を進めるか、フォローが必要な生徒が多いのではないでしょうか。
・下校時間が異なる日は具体的に何時に下校となるのかを伝えて欲しいです。
・悪天候時などに長蛇の列になる公衆電話と送迎車解消のため、ＵＦＯカードタッチの導入検討をお願いしたいです。

・年間、月間の予定表の更新を継続的にお願いします。
・宿題が多すぎて身体を休める時間がなく、夜中まで必死で行っている。
・補充をもっと増やしてほしい。塾に行けない子供は落ちこぼれたまま卒業してしまうと思います。
・部活専用のバックがあったらいいと思います。スポーツバックに、体操着や部活に使うものが入りきれない時があって、大変そうなので、ご検討お願いできたらと思います。
・体育館に大型扇風機があると良いと思います。部活動や授業で使用する時に、窓を開けてもなかなか風が抜けないので、熱中症予防のためにも体育館で使用出来れば良いと思いま
す。
・施設が整っておりとても良いのですが、エアコンが効き過ぎて毎日寒いといっています。
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